



సీసీరోడ్ల వసతి ప్రారంభోత్సవంలో చైర్మన్, కౌన్సిలర్

అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యత లోపిస్తే చర్యలు తప్పవు - చైర్మన్ జయశ్రీరాజు

హయాత్ నగర్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: తాగునీరు, డ్రైనేజీ, సీసీరోడ్ల వంటి మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించి ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తామని పెద్దఅంబరపేట మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ జయశ్రీరాజు అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధి 4వ వార్డు బృందావన్ కాలనీ, బ్యాంకలకాలనీలో 13 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేయనున్న సీసీరోడ్లకు ఆమె స్థానిక కౌన్సిలర్ వద్దపల్లి విద్యావతి విజిఎంఆర్ రెడ్డి కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... సీసీరోడ్ల ఏర్పాటులో లెవెల్స్ ను సరిచూసుకోవడంతో పాటు నాణ్యతను పాటించాలని కాంట్రాక్టర్లకు సూచించారు. పనులను స్థానిక కాలనీవాసులు పరిశీలించాలన్నారు. రోడ్ల పనుల్లో నాణ్యత లోపిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు.

యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యదర్శిగా చామ అనుకీరణ్ రెడ్డి నియామకం

హయాత్ నగర్, డిసెంబరు 11



అనుకీరణ్ రెడ్డి

యువజన కాంగ్రెస్ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శిగా పెద్దఅంబరపేట మున్సిపాలిటీ కంట్రాక్టర్ గ్రామానికి చెందిన చామ అనుకీరణ్ రెడ్డిని నియమితులయ్యారు. ఇప్పటి వరకు నియోజకవర్గ ఎలక్షన్ల వైస్ ప్రెసిడెంట్, పర్మిట్ డ్రాస్ డివిజన్ ఆయన సేవలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తాను చేసిన సేవలకు తగిన ఫలితం అందిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. తనపై నమ్మకంతో అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని అడ్డంకులను తప్పించి ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు అందించేందుకు పాటు ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకుని వాటిని ప్రభుత్వ పెద్దలకు నివేదించాలన్నారు. ముఖ్యంగా యువత విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలపై దృష్టిసారించాలన్నారు.

జవపి పాయింట్ల వద్ద సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు : బన్నాల ప్రవీణ్



బీరప్పగడ్డలో సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు చేయాలని విన్నవించుకున్న బిఆర్ఎస్ నేత బన్నాల ప్రవీణ్ తదితరులు

బీరప్పగడ్డలో జవపి పాయింట్ల వద్ద సిసి కెమెరాల ఏర్పాటుకు తరచు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు బుద్ధవరం పలువురు బస్టివాసులతో కలిసి ఎంపీఎన్.ఓ.డా.మైత్రయితో కలిసి కాలనీలో పర్యటించారు. బీరప్పగడ్డలో జవపి పాయింట్ల వద్ద సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు చేయాలని, బీహారం ప్రదేశాలలో చెత్త వేయకుండా చూడాలని కోరారు. బీరప్పగడ్డ అసోసియేషన్ నేతలు కెమెరాల ఏర్పాటుకు సన్నద్ధంగా ముందుకు వచ్చారని తెలిపారు. డా.మైత్రయితో మాట్లాడుతూ బస్టిలో జవపి పాయింట్ల వద్ద సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు ద్వారా చెత్త వేయకుండా అత్యవసరం తెలిపారు. చెత్త వేసిన వారికి యెంపనా విధిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆరోగ్య అధికారులు కె.జగన్, కార్యదర్శి రాంపందర్ పాల్గొన్నారు.

నల్ల పాచమ్మ అలయ పున: నిర్మాణానికి సర్వే శ్రీనివాస విరాళం



రామంకాపూర్ నల్ల పాచమ్మ అలయ పున: నిర్మాణానికి విరాళం అందజేస్తున్న సర్వే శ్రీనివాస యాదవ్ తదితరులు

ఉప్పల్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త : రామంకాపూర్ దూరదర్శన్ వద్ద గల శ్రీ నల్ల పాచమ్మ అలయ పున: నిర్మాణానికి రామంకాపూర్ యాదవ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు సర్వే శ్రీనివాస యాదవ్ దండంతులు రూ.1,11,116 విరాళం అందజేశారు. ఈ మేరకు బుద్ధవరం ఆలయ కమిటీ నేతలకు విరాళం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో సర్వే శ్రీనివాస మాట్లాడుతూ ఆలయం అభివృద్ధికి తమ వంతు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఆలయంలో భక్తులకు వివిధ సౌకర్యాల కల్పించాలని కోరారు. ఆలయాన్ని సర్వంగా సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆలయ నిర్మాణానికి భక్తులు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వే శ్రీనివాస యాదవ్, పలువురు ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



నాగోలు అవతల రెడ్డి గార్డెన్స్ లో తల తీయిన యాదవ్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన అభ్యుదయ స్వామి వడి పూజ, ఆరోపణ భక్తి క్రమంలో నిర్వహించారు. ఈ వడి పూజ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బొగ్గపల్లి యాదవ్ గుప్తా, కోడల డివిజన్ కార్యకర్తల నాయకత్వంలో పవన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన తల తీయిన యాదవ్ వారి కాలనీలో సభ్యులయ్యారు. (ఎల్.బి.నగర్, ప్రభాతవార్త)

గడ్డిఅన్నారం మార్కెట్ను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడాం : చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి

అల్లూపూర్ మెట్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: పాలకవర్గం, అధికారులు, రైతులు, వర్కరులు, హామాలీల సహకారంతో గడ్డిఅన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడానిని చైర్మన్ బిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. మార్కెట్ ద్వితీయ పాలకవర్గ సమావేశం బుద్ధవరం చైర్మన్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలు తీర్మానాలను పాలకవర్గం ఆమోదించింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ... చాలాకాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న హామాలీల గుర్తింపు లైసెన్సుల సమస్యను పరిష్కరించి వారికి అందించినట్లు తెలిపారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూస్తామన్నారు. రైతుల సలహాలు తీసుకుంటూ మార్కెట్ పరిధిలోకి వచ్చే ప్రైవేటు బజారు, ఎన్టీఆర్ నగర్ మార్కెట్ ను ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు నిర్వహించి అవతకవల జరుగుతున్నా చూస్తామన్నారు. కోపాడలో 2000 కోట్లతో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో సమీకృత మార్కెట్ ఏర్పాటును ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రికి, వ్యవసాయ మంత్రికి పాల



హామాలీలకు గుర్తింపు లైసెన్సును అందిస్తున్న చైర్మన్, పాలకవర్గ సభ్యులు

కవర్గం ధన్యవాదాలు తెలిపింది. కార్యక్రమంలో చైర్మన్ బిలుక రచారి, ఉన్నతశ్రేణి కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి జిల్లాలో గ్రామ కురుమ సంఘాల పటిష్ఠానికి కృషి : జిల్లా అధ్యక్షుడు సిద్దాల దశరథ కురుమ

రంగారెడ్డి జిల్లాలో కురుమ సంఘాల పటిష్ఠం చేస్తున్నామని జిల్లా కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు సిద్దాల దశరథ కురుమ స్పష్టం చేశారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బాలాపూర్ మండలం బడం గోపల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లోని గుర్రంగడలో బుద్ధవరం గ్రామ కురుమ సంఘం ఎన్నికలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల అధికారి, రాష్ట్ర సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కిష్కగోని సదానందం కురుమతో కలిసి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఎన్నికల అనంతరం వారు సూతన కార్యవర్గానికి దృవీకరణ పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిద్దాల దశరథ కురుమ మాట్లాడుతూ రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ప్రతి గ్రామంలో కురుమ సంఘాలను బలోపేతం చేయడానికి జిల్లా సంఘం కృషి చేస్తున్నదని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా సంఘాలకు ఎన్నికలను నిర్వహించి ఎన్నికైన కార్యవర్గాల ద్వారా సంఘాలను పటిష్ఠం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామని అన్నారు. కురుమలంకా బజారు ఉండి అభివృద్ధి సాధించాలని ఆయన కోరారు. గుర్రంగడ అధ్యక్షునిగా ఆర్. శ్రీనివాస్ కురుమ కాగా గుర్రంగడ గ్రామ కురుమ సంఘం అధ్యక్షునిగా ఆర్. శ్రీనివాస్ కురుమ, ఉపాధ్యక్షునిగా ఇమ్మిడి బాబు కురుమ, దదీగ నర్సింహ కురుమ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాటి కుమార్ కురుమ, సహాయ



గుర్రంగడ కురుమ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక దృవీకరణ పత్రాన్ని అందజేస్తున్న సిద్దాల దశరథ కురుమ, కిష్కగోని సదానందం కురుమ

కార్యదర్శులుగా గొరిగె సత్యనారాయణ కురుమ, రావుల భాస్కర్ కురుమ, ఇమ్మిడి మల్లేష్ కురుమ, సలహాదారులుగా ఆర్.నర్సింహ కురుమ, రావుల పోవయ్య కురుమ, ఆర్.శంకర్ కురుమ, యాదవ్ కురుమ, ఆర్.కొమరయ్య కురుమ, దదీగ శంకర్ కురుమ, దదీగ సత్యనారాయణ కురుమ, గొరిగె మల్లేష్ కురుమ, గొరిగె ప్రభాకర్ కురుమ, కార్యవర్గ సభ్యులుగా గొరిగె జంగయ్య కురుమ, దదీగ నాగేశ్ కురుమ, రావుల శ్రీకాంత్ కురుమ, గొరిగె నాగేశ్ కురుమలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

ఆరోగ్యశ్రీ, వెల్సన్ సెంటర్ల ఉద్యోగులు సమస్యలను పరిష్కరించాలి

వనస్థలిపురం, డిసెంబరు.11.ప్రభాతవార్త తెలంగాణ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ టెక్నాలజీస్ కంపెనీ లో డైరెక్టర్లు యూనియన్ అధ్యక్షులతో సూతన సీకె.జి. శంకర్ లోతేటికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ఆరోగ్యశ్రీ కేంద్రాలను పరిశీలించి వారి సమస్యలు అడ్రెస్ చేయాలి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న వెల్సన్ సెంటర్ల ఉద్యోగులు సమస్యలు దృష్టికి తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీకె.జి. సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యలన్నింటినీ చాలా ఓపికతో అలకించి వారి పరిధిలోని సమస్యలను పరిష్కరించే త్వరలో ఒక జాయింట్ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి చర్చించి సాధ్యమైన పరిధిలోని సాధ్యమైన సమస్యలను పరిష్కరించే త్వరలో పరిష్కరించి మిగిలినవి (ట్రస్ట్ పరిధిలో లేనివి) గవర్నమెంట్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటికి కూడా పరిష్కారాన్ని కనుగొనే మార్గాన్ని చూపిస్తామని మనస్తాత్మిక హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సూతన సీకె.జి. డైరెక్టర్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దుర్గ ప్రసాద్ శ్రీనివాస్ ఆరోగ్యశ్రీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ శాంతి కుమార్ గారు, వైస్



వెల్సన్ సెంటర్ల ఉద్యోగులు సమస్యలను పరిష్కరించాలి

గ్రీన్ పార్క్ కాలనీ నాలాలో పడిపోయిన ద్విచక్రవాహనదారుడు

పైదాబాద్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: లింగంజిగూడ డివిజన్ గ్రీన్ పార్క్ కాలనీ నాలాలో ప్రమాదవశాత్తు ఒక ద్విచక్ర వాహనదారుడు పడిపోయాడు. అయితే అర్జున్ శాస్త్రి స్వగూరాలలో ప్రాణాపాయం నుంచి తప్పించుకున్నాడు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గ్రీన్ పార్క్ కాలనీలోని నివాసముంది సత్యనారాయణ ద్విచక్రవాహనంపై తిరుగుతూ టిఫిన్ విక్రయిస్తుంటాడు. బుద్ధవరం ఉదయం టిఫిన్ తీసుకుని తన ద్విచక్రవాహనంపై వెళ్తుండగా రోడ్డు వెం.6లోని నాలాలో ప్రమాదవశాత్తు ద్విచక్రవాహనంతో సహా పడిపోయాడు. డీన్సి గమనించిన స్థానికులు సత్యనారాయణకు సహాయంపొందిస్తూ బయటకు తీశారు. నాలాలో నీటి ప్రవాహం తక్కువగా ఉండడంతో స్వల్ప గాయాలతో బాధితుడు పాను ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకున్నాడు.



నాలాలో పడిపోయిన ద్విచక్రవాహనం

అధికారుల నిర్లక్ష్యం, ప్రజల పాటి శాపం

ఎగువ కాలనీల నుంచి వచ్చే మురుగు నీరు గ్రీన్ పార్క్ కాలనీలోని నాలా గుండా వెళ్తుంది. దీంతో తరచుగా జీర్ణం డ్రైనేజీ సమస్యలు తలెత్తడం నిత్యకృత్యమే. పరవస్తులు వేసేట చాలా కాంకం నాలాపై కచ్చు లేకుండా ఓపికగా పడిపోతారు. దీంతో జీర్ణం ఎప్పుడు ఎలాంటి ప్రమాదం ముసుకొస్తుందోని స్థానికులు అందోక

నకు గురవుతున్నారు. నాలా పనులు ఎప్పుడు పూర్తయితే తమ బాధలు ఎప్పుడు తప్పుకొంటే అర్థంకాని స్థానికులు భయంధోక నలకు గురవుతున్నారు. అధికారులు ఇప్పటికైనా పనులు వెంటనే పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీవాసులు కోరుతున్నారు. కాగా సత్యనారాయణ నాలాలో పడిన విషయం సోపల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొట్టినప్పటికీ కనీసం వివరాలు తెలుసుకోవడానికి కూడా ఏ అధికారి అక్కడకు రాకపోవడం గమనార్హం.

బడంగ్ పేట్ లో ఐక్య క్రీస్తున్ వేడుకలు



ఐక్య క్రీస్తున్ వేడుకలకు హాజరైన మేయర్ పారిజాత్

నరూర్ నగర్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో బుద్ధవరం ఐక్య క్రీస్తున్ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మేయర్ బిగిరింత పారిజాత్ సర్పంచర్ పాస్టర్స్ కేంద్రం వేడుకలను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ వచ్చే క్రీస్తున్ పండుగను క్రైస్తవులను ఘనంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పెద్దబావి సుధర్షణ్ రెడ్డి, వెంకటాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ బొర్లె జగన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు రాళ్ళగూడలో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వల్లభ సుభాస్ యాదవ్, అల్మోడల్లి ప్రభాతవార్త కార్యకర్త శ్రీధర్, గిరి ముదిరాజ్, పాస్టర్లు ఇమాన్యుయల్, శామ్యూల్ లోతతో పాటు క్రైస్తున్ కుటుంబాలు పాల్గొన్నారు.

కెటిఆర్ చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు ఫిర్యాదు



పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న కోట్ల శ్రీనివాస్

పైదాబాద్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: ఒక టి.వి. ఛానల్ నిర్వహించిన కోట్ల శ్రీనివాస్ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవేంట్ రెడ్డిపై ఆసబిత వాఖ్యలు చేసిన బిఆర్ఎస్ పర్మిట్ డ్రాస్ కెటిఆర్ చర్యలకు ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ఎన్నికలు ముఖ్యమంత్రి హోదాలో ఉన్న రేవేంట్ రెడ్డిపై, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై కెటిఆర్ నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడుతూ ఆయన వ్యక్తిగత ప్రతిభను ప్రతిష్టను దెబ్బతీసేలా మాట్లాడతూ, అందువల్ల కెటిఆర్ చర్యలకు తగిన చర్య తీసుకోవాలని కోట్ల శ్రీనివాస్ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

ప్రజల సమస్యల పరిష్కారాన్ని కృషి : ఎమ్మెల్యే జాఫర్ మాస్కన్



జాఫర్ మాస్కన్ పర్యటిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జాఫర్ మాస్కన్ మేజర్, కార్పొరేటర్ సలహాదారులతో

మలక్ పేట, డిసెంబరు 11, ప్రభాతవార్త: ప్రజలకు ఎల్లవేళలా ఆదుబాటులో ఉండి వారి సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తున్నామని యశ్చర్మూరా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జాఫర్ మాస్కన్ మేజర్, చావుని డివిజన్ కార్పొరేటర్ సలహాదారులు లు పేర్కొన్నారు. చావుని ఆలీ నాథ్ బేగ్ లో ప్రాంతంలో వారు పర్యటించి సూతనంగా నిర్మిస్తున్న రోడ్డు నిర్మాణం పనులను పరిశీలించారు. అదేవిధంగా స్థానిక ప్రజలను ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలనీలను, బస్టోలును అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకోవడం కోసం ప్రతినిత్యం పలు ప్రాంతాలలో చర్చలు నిర్వహించి సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు అధికారులు, నాయకులు, పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు పెన్సిలులు పంపిణీ చేస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ విజయరాజ్

పైదాబాద్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: విద్యార్థులకు చిన్ననాటి నుంచే సేవా గుణం నేర్పించాలని చంపాపేట మాస్టర్ మైండ్స్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.విజయ రాజ్ అన్నారు. చంపాపేట మాస్టర్ మైండ్స్ పాఠశాలలో జీవల నిర్వహించిన ఫుడ్ ఫెస్ట్ సందర్భంగా వచ్చిన డబ్బుతో పుస్తకాలు, పెన్సిలులు, పెన్సిల్స్, బ్లౌంట్స్, అటోపేషులు కొనుగోలు చేసి వాటిని ఎజిఎవీఐ లాగా ధాత్యమానిక్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన మాస్టర్ మైండ్స్ గ్రూపు డైరెక్టర్ దుర్గం జగత్, చైర్మన్ రాజు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు ఆమె ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పిల్లలతో స్నేహం చేద్దాం రండి పుస్తకావిష్కరణ

ఎల్.బి.నగర్, డిసెంబరు 11



పుస్తకం అవిష్కరిస్తున్న నిర్వాహకులు

ప్రభాతవార్త: ఆర్యోపురం డివిజన్ వాసవి కాలనీ లోని ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంలో గత వారం రోజులుగా జరుగుతున్న ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రతిభావంతులైన సైపల్ న్యూల్స్ బాల బాలికలు, ఎన్ పీవీ వీకే స్కూలులవేవి ఆర్యోపురం న్యూజీల శిక్షణా కేంద్రాలు, బాస్కెట్ బాల్ కేంద్రం తరఫున నిర్వహించబడుతున్న టూర్నామెంట్ లో భాగమైన పిల్లలందరికీ కలిసి జరుపుకునే ఈ వేడుకలకు మా మంచి టీచర్, ఎదురీత కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. బాలలకు ప్రయమైన రచనలు, కూర్పులతో, బాలల అందరికీ మిత్రులైన కె.శాంతారావు ద్రాసిన పిల్లలతో స్నేహం చేద్దాం రండి అనే పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిలుగా మాజీ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి చల్లూ కోడండూరి, గౌరవ అతిథులు సీనియర్ సిపిఐ జడ్జి పి. శ్రీదేవి, అప్పలక్ష్మి దేవస్థానం ఫౌండర్ చైర్మన్ గౌరెడ్డి చంద్రశేఖర్ గుప్తా, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, డ్రాండ్ ఆఫ్ సైపల్ చిల్డ్రన్ బిలుక ఉపేందర్ రెడ్డి అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పుస్తకం అవిష్కరిస్తున్న నిర్వాహకులు

రంగరాజన్ కు అవార్డు ప్రధానం

ఎల్.బి.నగర్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త:



రంగరాజన్ కు అవార్డు అందజేస్తున్న విజయరంగ

అఖండ శ్రీమద్ భగవద్గీత పాఠాన్ని అం, శ్రీ బిలుకూరి బాలాజీ దివ్య ఆశీస్సులతో అక్షయ పాఠశాల ఫౌండేషన్ ఆర్యోపురంలో బిలుకూరి బాలాజీ దేవాలయం ప్రధాన అధ్యక్షులు రంగ రాజన్ నేతృత్వంలో 18 గంటలు నిర్వహించగా భగవద్గీత పాఠాన్ని అం విజయరంగం జరిగింది. భగవద్గీతను నిర్వహించగా 18 గంటలు పాటు ఉపదేశించిన సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ హెల్త్ క్యాంప్ చైర్మన్ డాక్టర్ బి.విజయరంగం వందర్ బుక్ ఆఫ్ చరల్ రికార్డును దేవాలయం ప్రధాన అధ్యక్షులు రంగ రాజన్ కు అందజేశారు. హైదరాబాద్ అభ్యుదయ, భగవద్గీత ప్రాధాన్యతను గురించి వివరంగా రంగ రాజన్ వివరించడం వల్ల ఆయన హృదయ వ్యక్తం చేశారు.

బ్రాహ్మణ ఉచిత వివాహ పరిచయ వేదిక



పోస్టర్ అవిష్కరిస్తున్న మునిపల్లి శ్రీనివాస్

ఎల్.బి.నగర్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం సమాఖ్య గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఆర్యోపురంలో జనవరి 26 ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని కొత్తపేట శ్రీనివాస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో రాష్ట్ర స్థాయి బ్రాహ్మణ ఉచిత వివాహ పరిచయ వేదిక నిర్వహిస్తున్నామని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఆర్యోపురం మునిపల్లి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. సమాఖ్య రాష్ట్ర ఆర్యోపురం శ్రీ వెన్నంపల్లి జగన్నాథన్ శర్మ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో వివాహ పరిచయ వేదికను సంబంధించిన కరపత్రాలను బుద్ధవరం వారు అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇతర రాష్ట్రాలలోని బ్రాహ్మణులందరూ జనవరి 5 లోపు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుని ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో భాస్కర్ మూర్తి, రఘునందన్, నాగరాజు, శ్రీమతి కల్పవల్లి, విట్టల్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అల్లూగూడ కార్పొరేటర్ ఏనుగు రాంరెడ్డికి మాతృ వియోగం



పద్మమ్మ బౌతిక కాయానికి నివాళులర్పించిన ఏనుగు రాంరెడ్డిని మామర్పిస్తున్న సీతా ఇంద్రారెడ్డి

నరూర్ నగర్, డిసెంబరు 11 ప్రభాతవార్త: మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆల్టర్నెట్ కేంద్రం 24వ డివిజన్ కార్పొరేటర్, సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు రాంరెడ్డి కి మాతృ వియోగం కలిగింది. ఆయన మాతృమూర్తి ఏనుగు పద్మమ్మ దీర్ఘ కాల ఆనారోగ్య కారణాలతో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురై తుది శ్వాస విడిచారు. ఈ సేవధ్యంలో మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సీతా ఇంద్రారెడ్డి విచ్చేసి పద్మమ్మ బౌతిక కాయానికి నివాళులర్పించిన ఏనుగు రాంరెడ్డితో పాటు ఆయన సోదరులు ఏనుగు లక్ష్మారెడ్డి, ఏనుగు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇతర కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

మాతృ వియోగంలో ఉన్న కార్పొరేటర్ ఏనుగు రాంరెడ్డిని మేయర్ బిగిరింత పారిజాత్ సర్పంచర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. అదే విధంగా కార్పొరేషన్ వెండిన పలువురు కార్పొరేటర్లు కూడా ఆల్టర్నెట్ కేంద్రం వచ్చి సీతా ఇంద్రారెడ్డిని పరామర్శించారు. కాగా ఆల్టర్నెట్ కేంద్రం గ్రామ పెద్దలు, నవీన్ సంస్థల అధినేత చప్పిడి సుభాస్ రెడ్డి ఏనుగు పద్మమ్మ అంత్యక్రియలకు హాజరయ్యారు.

బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ గ్రౌండ్స్ లో సింపి కవ్ క్రీడలు ప్రారంభం

నరూర్ నగర్, డిసెంబరు 11



ప్రభాతవార్త: మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ దావాద్ భాగ్యగూడలోనున్న సింపి కవ్ క్రీడల ప్రారంభం

మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బడంగ్ పేట్ ము